



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять п'ята сесія сьомого скликання)

27 листопада 2018 року
м.Чернігів

Про затвердження районної Програми
фінансового забезпечення нагородження
відзнаками Чернігівської районної ради
Чернігівської області на 2019 рік

З метою забезпечення фінансування заходів щодо нагородження відзнаками Чернігівської районної ради Чернігівської області з відзначення державних, професійних свят, ювілейних дат та заохочення кращих трудових колективів, територіальних громад, працівників різних галузей господарства району, відповідно до Положення про Почесну грамоту та Подяку Чернігівської районної ради затвердженого 14 грудня 2017 року, керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити районну Програму фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2019 рік (далі - Програма), що додається.

2. Виконавчому апарату Чернігівської районної ради забезпечити організаційне виконання цієї Програми.

3. Здійснювати фінансування Програми за рахунок вільного залишку бюджетних коштів або перевиконання дохідної частини Чернігівського районного бюджету за умови відсутності заборгованості районного бюджету за захищеними статтями видатків протягом року на будь-яку дату.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Голова районної ради



О.М.Ларченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення Чернігівської районної ради
27 листопада 2018 року

Про затвердження районної Програми
фінансового забезпечення нагородження
відзнаками Чернігівської районної ради
Чернігівської області на 2019 рік

ПРОГРАМА

фінансового забезпечення нагородження відзнаками
Чернігівської районної ради Чернігівської області
на 2019 рік

Паспорт програми

Назва: Районна Програма фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2019 рік.

Підстава для розроблення: Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

1.	<i>Ініціатор розроблення Програми</i>	Чернігівська районна рада
2.	<i>Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми</i>	Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».
3.	<i>Розробник Програми</i>	Чернігівська районна рада
4.	<i>Відповідальний виконавець Програми</i>	Чернігівська районна рада (відділ забезпечення діяльності ради, відділ фінансово – господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради)
5.	<i>Учасники Програми</i>	Чернігівська районна рада
6.	<i>Термін реалізації</i>	2019 рік
7.	<i>Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми</i>	Районний бюджет
8.	<i>Орієнтований обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього</i>	26377,06 грн.

Загальні положення

Програма фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2019 рік (далі - Програма) визначає комплекс завдань і заходів, спрямованих на забезпечення нагородження відзнаками районної ради.

Програма розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України та керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Мета і завдання Програми

Головною метою Програми є матеріальне стимулювання нагороджених Почесною грамотою та Подякою Чернігівської районної ради громадян України, посадових осіб органів місцевого самоврядування, місцевих органів

виконавчої влади, працівників та колективів підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, територіальних громад, депутатів місцевих рад, які зробили значний внесок у розвиток району у сферах діяльності, зазначених у пункті 1 Положення про Почесну грамоту та Подяку Чернігівської районної ради, затвердженого рішенням Чернігівської районної ради від 14.12.2017 року, за вагомий внесок у забезпеченні соціального та економічного розвитку району, здійсненні ефективної діяльності органів місцевого самоврядування і органів виконавчої влади, проведенні заходів щодо забезпечення законності, прав і свобод громадян, за високу професійну майстерність, громадську та благодійну діяльність, здобуття значних успіхів у виробничій, соціальній, культурній, науковій, правоохоронній, військовій, державній, міжнародній, творчій, спортивній та інших сферах діяльності, вагомий внесок у створенні матеріальних, культурних, духовних цінностей, захист державних інтересів, багаторічну та сумлінну працю в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Основними завданнями Програми є забезпечення:

- виплати грошової винагороди до Почесної грамоти та Подяки районної ради;
- придбання бланків Почесної грамоти та Подяки;
- придбання рамок для оформлення Почесної грамоти та Подяки районної ради.

Обґрунтування необхідності прийняття Програми.

Результативними показниками виконання даної Програми є реалізація заходів, пов'язаних із заохоченням, відзначенням та матеріальним стимулюванням громадян України, посадових осіб органів місцевого самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, працівників та колективів підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, територіальних громад, депутатів місцевих рад в кількості 60 виплат грошової винагороди до Почесної грамоти районної ради та 45 виплат грошової винагороди до Подяки районної ради.

Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснювати за рахунок вільного залишку бюджетних коштів або перевиконання дохідної частини Чернігівського районного бюджету за умови відсутності заборгованості районного бюджету за захищеними статтями видатків протягом року на будь-яку дату.

Заходи фінансового забезпечення виконання Програми

Виконання Програми забезпечується шляхом здійснення заходів, передбачених у додатку до Програми. Сума може уточнюватися залежно від зміни ціни на зазначені види послуг.

Показник витрат

Показник витрат характеризує обсяги і структуру ресурсів, які забезпечують виконання районної програми. Витрати на виконання Програми наведені у додатку до Програми із зазначенням орієнтовних обсягів фінансування запланованих заходів.

Показник продукту

Показник продукту використовується для оцінки досягнення поставлених цілей, а саме: нагородження громадян України, посадових осіб органів місцевого самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, працівників та колективів підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, територіальних громад, депутатів місцевих рад, які зробили значний внесок у розвиток району у виробничій, соціальній, культурній, науковій, правоохоронній, військовій, державній, міжнародній, творчій, спортивній та інших сферах діяльності за створення матеріальних, культурних, духовних цінностей, захист державних інтересів, вагомий внесок у забезпеченні соціального та економічного розвитку району, здійсненні ефективної діяльності органів місцевого самоврядування і органів виконавчої влади, проведенні заходів щодо забезпечення законності, прав і свобод громадян, високу професійну майстерність, громадську та благодійну діяльність, багаторічну та сумлінну працю.

Показник якості

Показник якості відображає якість наданих послуг, а саме: максимальне охоплення кращих працівників та колективів підприємств, установ, організацій, які зробили значний внесок у розвиток Чернігівського району.

Передбачає 100% забезпечення виплат грошових винагород до Почесної грамоти та Подяки Чернігівської районної ради.

Показник ефективності

Показник ефективності визначається у виконанні досягнення визначеного результату, а саме відзначені нагородами Чернігівської районної ради Почесними грамотами та подяками протягом 2019 року кращих працівників та колективів, підприємств, установ, організацій, у таких показниках:

60 Почесних грамот районної ради з виплатою 60 особам грошової винагороди;

45 Подяками районної ради з виплатою 45 особам грошової винагороди;
105 шт. придбання бланків Почесної грамоти та Подяки;
105 шт. придбання рамок для оформлення Почесної грамоти та Подяки
районної ради.

Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради



С.М.Струк

Додаток
до районної Програми фінансового
забезпечення нагородження відзнаками
Чернігівської районної ради Чернігівської
області на 2019 рік

ЗАХОДИ
щодо фінансового забезпечення нагородження відзнаками Чернігівської
районної ради Чернігівської області

№ п/п	Призначення коштів	Сума видатків, грн.	Відповідальні за виконання
		2019 рік	
1	Виплата грошової винагороди до Почесної грамоти районної ради	12000 грн. (60 грамот по 200 грн., 2907,00 грн – податок на доходи фізичних осіб та військовий збір)	відділ фінансово- господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради
2	Виплата грошової винагороди до Подяки районної ради	4500 грн. (45 подяк по 100 грн., 1090,06 грн – податок на доходи фізичних осіб та військовий збір)	відділ фінансово- господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради
3	Придбання бланків Почесних грамот та Подяк	630 грн. (45 шт. подяк та 60 шт. грамот по 6 грн.)	відділ фінансово- господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради
4	Придбання рамок для оформлення Почесних грамот та Подяк районної ради	5250 грн. (105 шт. рамок по 50 грн.)	відділ фінансово- господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради
	Всього	26377,06	-

Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради



С.М.Струк